
대학총장(회원대학) 설문 응답 현황

1. 조사목적 : 전국 4년제 대학 총장의 의견 수렴 

2. 조사기간 : 2024년 5월 30일(목) ~ 6월 10일(월)

3. 조사방법 : 웹 설문조사 

4. 조사대상 및 응답율 : 회원대학 190개교* ⇒ 131개교 응답(68.9%)

  * 문항 특성상 특별대 7교 제외(육군, 해군, 공군, 국군간호 사관학교, 경찰대학, 전통문화대학, 한국방송통신대학 제외  

구 분 조사대상 응답대학 응답율(%) 구성비율(%)

전체 190 131 68.9 100.0

설립
유형

국․공립 39 30 76.9 22.9

사립 151 101 66.9 77.1

지역별

수도권 72 46 63.9 35.1

광역시
(인천 제외 광역시)

37 30 81.1 22.9

시․도 단위 81 55 67.9 42.0

규모별

대규모 50 32 64.0 24.4

중규모 60 47 78.3 35.9

소규모 80 52 65.0 39.7

<2024 대학총장 설문조사(Ⅱ) 응답 현황>

주) 소규모 5,000명 이하, 중규모 5,000명-10,000명, 대규모 10,000명 이상(학부 재학생수 기준)


